B

DEDEMAN ?

DEDICAT PLANURILOR TALE

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

BETONIERA PANZER
74055

NUMAR DE SERIE: .......ccermrecrmresecsnsesssssesssessssssssssessssssns

Atat codul modelului, cat si numarul de serie se gasesc pe eticheta principala.
Se recomanda pdstrarea acestora la loc sigur in vederea consultarii ulterioare.

PanzZer’

Traducere dupa manualul original
din limba engleza







CUPRINS

Destinatie ..................................................................................... 3
Informa-'tii DriVind ZgOantU' ............................................. 3
Avertizdri si instructiuni privind siguranta - 4
Continutul cutiei transportate - 8
Instruc-'tiuni de asamblare o 8
InStrUCtiuni de func-’tionare ................................................ 12
Instruc-’tiuni de Tntretinere .................................................. 13
Schema pieselor COMPONENTE s 14
LiSta pieselor Componente ................................................ 15
Diagrama de conexiuni ........................................................ 16

DQDOZitare ..................................................................................... 16



Destinatie:
| ATENTIE !

ACEASTA BETONIERA NU ESTE DESTINATA UTILIZARII DE TIP PROFESIONAL.

Aceasta betoniera este destinata producerii de
beton, mortar si ipsos. Nu este potrivita pentru
amestecarea substantelor inflamabile sau
explozive. Nu utilizati masina in zone in care
vaporii de vopsea, solventii sau lichidele
inflamabile prezinta un potential pericol. Nu
folositi betoniera in scopuri pentru care nu a
fost destinata.

CONEXIUNI ELECTRICE

Aceasta betoniera este dublu izolata pentru
clasa de protectie Il si categoria IP44D. |zolatia
va ramane eficace numai in cazul in care
piesele de izolare, utilizate pentru reparatii,
sunt originale, iar spatiile de izolatie initiale
sunt mentinute.

|zolatia dubla ¥ elimina necesitatea folosirii
unui cablul de alimentare cu trei fire si
mpamantare si a unui sistem de alimentare cu

SPECIFICATII
Model Numar 74055
Motor 230V~50Hz, 1050W
S6 30%, IP44D
Capacitate tambur 220 Litri
Deschidere tambur 415 mm
Turatie tambur 29 min
1280 mm
Dimensiuni Generale 910 mm
1395 mm
Greutate 95 kg
Nivel de zgomot LWA 97 dB(A)
Nivel de presiune sonora LpA 82 dB(A)

mpamantare. Sculele cu izolatie dubla pot utiliza prelungitoare electrice, fie cu doua, fie cu trei

fire conductoare.

ANU conectati niciunul dintre fire la legdtura de impamantare.

Se recomanda utilizarea unui Dispozitiv de Curent Rezidual (“DCR"), (intrerupator pentru pierdere

de curent prin pamant), sensibil la curent rezidual de 230V. Dacd
folositi un cablu prelungitor, conectati-l direct in DCR.

INFORMATII PRIVIND ZGOMOTUL

Valorile masurate pentru zgomot au fost determinate conform I1SO 11904 si EN ISO 3744,

Valorile indicate pentru nivelul zgomotului reprezinta nivelurile emisiilor, nu neaparat valorile de

lucru Tn conditii de sigurantad. Desi exista o corelatie intre nivelul de emisie si cel de expunere,

aceasta nu poate fi folosita cu incredere pentru a stabili daca mai sunt necesare si alte precautii.

Printre factorii care influenteaza nivelul real al expunerii fortei de munca se numara
caracteristicile salii de lucru, celelalte surse de zgomot - adica numarul celorlalte masini si
procese adiacente - si intervalul de timp cat operatorul este expus zgomotului. De asemenea,

nivelul de expunere permis poate varia de la o tara la alta. Totusi, aceste informatii ii vor permite

utilizatorului masinii sa evalueze mai bine pericolele si riscurile.

Purtati dispozitive de protectie pentru urechi!




PENTRU SIGURANTA DUMNEAVOASTRA

ESTE OBLIGATORIE CITIREA SI INTELEGEREA INTREGULUI MANUAL
INAINTE DE UTILIZAREA DISPOZITIVULUI

AVERTIZARI SI INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

« INTELEGETI MODUL DE FUNCTIONARE AL BETONIEREI
DUMNEAVOASTRA

Cititi si intelegeti manualul utilizatorului si etichetele lipite pe betoniera.
Invatati atat utilizarea si limitdrile acesteia, cat si posibilele pericole specifice
asociate. Familiarizati-va cu comenzile inainte de utilizarea acestei masini.
Utilizarea simbolurilor din acest manual are scopul de a atrage atentia asupra
riscurilor posibile. Simbolurile de siguranta si explicatiile care le insotesc
trebuie sa fie perfect intelese. Avertismentele in sine nu elimina riscurile si
nu poate Tnlocui actiunile corecte de prevenire a accidentelor.

SIMBOL
APLICAT PE
DISPOZITIV

* AVERTIZARE

Acest simbol care marcheaza un punct privind siguranta indica o precautie,
avertizare sau un pericol. Ignorarea acestei avertizari poate avea ca rezultat
un accident pentru dvs. sau pentru ceilalti. Pentru a limita riscurile
vatamarilor, incendiului sau electrocutadrii, respectati intotdeauna
recomandadrile indicate.

* CE
Produsul este in conformitate cu standardele de siguranta aplicabile.

e FITI PREVAZATOR - ATENT

Dispozitivul este fabricat cu respectarea regulilor de siguranta recunoscute.
Totusi, in timpul functionarii pot exista riscuri reziduale.

CITITI SIINTELEGETI MANUALUL UTILIZATORULUI INAINTE DE A UTILIZA
BETONIERA. Riscurile reziduale pot fi minimizate prin respectarea atenta a
instructiunilor de siguranta si a domeniului de utilizare, precum si
instructiunile complete de operare. Va rugam sa urmati indicatiile din acest
manual Tn activitati de operare, curatare sau intretinere, precum si prin
practici de lucru sigure. Orice operatiune care nu respectd manualul este
considerata riscanta si va cauza aparitia unor pericole!

Nu utilizati betoniera in timp ce sunteti sub influenta drogurilor, alcoolului,
sau a oricarui medicament care v-ar putea afecta capacitatea de utilizare
adecvata a dispozitivului.

Nu utilizati acest betoniera cand sunteti obosit sau nu acordati atentie
sarcinii in lucru. Fiti atent la ceea ce faceti in orice moment. Analizati
situatiile date.




e EVITATI SITUATIILE PERICULOASE

Tnainte de a utiliza betoniera 1n activitatile propuse de santier, efectuati urmatoarele verificari specifice
mediului de lucru:

a. Inspectati intreaga zona de activitate pentru identificarea eventualelor pericole neasteptate,
precum conducte de gaze si apa, fire sau cabluri electrice, zone umede sau scurgeri. Asigurati-va ca
exista spatiu de lucru corespunzator.

b. Se interzice utilizarea betonierei in zone cu apa statatoare sau trecerea cablului sau de alimentare
prin astfel de zone. Nu conectati sau deconectati motorul de la sursa de curent in timp ce stati pe sau
pe langa o suprafatd umeda sau uda. Nu utilizati betoniera in zone umede sau ude si nu o expuneti la
actiunea ploii.

c. Betoniera este conceputa pentru a functiona la temperaturi ambiante intre 0°C si 40°C.

d. Asezati dispozitivul pe o suprafata solida, stabila si nivelata Tnainte de utilizare. Utilizati sau operati
betoniera numai pe suprafete solide, plate si nivelate, cu capacitatea de a sustine greutatea
dispozitivului si a incdrcaturii sale, prevenindu-se astfel rasturnarea betonierei.

e. Asigurati curatenia si iluminarea adecvata a zonei de lucru. Zonele dezordonate cresc sansele
producerii accidentelor. Asigurati-va cd zona din jurul betonierei este lipsita de obstacole, grasimi,
uleiuri, resturi si alte reziduuri care ar putea cauza caderea persoanelor peste piesele ih miscare.

f. Avertizare! VVa rugam sad luati aminte de pericolele implicate de materialele utilizate, in special cele
care apar prin contactul cu cimentul sau aditivii sau inhalarea si ingerarea acestora.

* EFECTUATI INSPECTIA BETONIEREI

Tnainte de a utiliza betoniera, asigurati-va c3 aceasta prezints sigurantd structurald si mecanicd prin
verificarea urmatoarelor aspecte:

a. Apardtoarele de protectie sunt montate?

a. Exista crapaturi sau alte avarii la nivelul apdratoarelor de protectie?

b. Cureaua de transmisie se afla in conditii bune de functionare?

c. Roata dintata de actionare si roata dintata a cuvei de amestecare sunt perfect aliniate si centrate
intre ele?

d. Aspectul cablului de alimentare este corespunzator, fara portiuni rupte smulse sau roase si fara fire la
vedere?

e. Asigurati-va ca toate buloanele, piulitele si suruburile sunt bine stranse Thainte de fiecare utilizare, in
special cele care fixeaza apdratoarele de protectie si mecanismele de actionare. Vibratiile din timpul
amestecarii pot cauza slabirea acestora.

Este posibil ca ultimul utilizator sa fi fost neglijent, iar posibila sa neatentie poate cauza decesul sau
accidentarea dumneavoastra grava. Inspectati dispozitivul inainte de fiecare utilizare.

Tnainte de utilizare nlocuiti piesele avariate, lipsa sau defecte. Etichetele de avertizare contin informatii
importante. Inlocuiti orice eticheta de avertizare lipsd sau deteriorata.

« IMBRACATI-VA CORESPUNZATOR

Nu purtati haine largi, manusi, cravate sau bijuterii (inele, ceasuri de mana). Acestea
pot fi prinse de piesele aflate n miscare. in timpul lucrului este recomandat s3
purtati manusi de protectie electroizolante si incaltaminte antiderapantd. Protejati-
va parul purtandu-| strans si complet acoperit, impiedicand astfel sa fie prins de
piesele aflate Tn miscare. Purtati o masca de fata sau o masca de praf in cazul in
care operatiunea produce mult praf.

Purtati intotdeauna ochelari de protectie si / sau masti. Ochelarii uzuali, de vedere,
au doar lentile rezistente la impact. Acestia nu sunt ochelari de protectie. Aceste
simboluri indica necesitatea de a se purta echipamente de protectie pentru urechi
si ochi, 0 masca de fatda, manusi si incaltaminte de protectie in momentul utilizarii
produsului. De asemenea, nu va apropiati de dispozitiv purtand haine largi

@0
Y ULF




* NU ABUZATI DE CABLUL DE ALIMENTARE

Niciodata sa nu transportati betoniera tragand de cablu si nu smulgeti acest cablu pentru a-I deconecta
de la priza.

Feriti cablul de caldura, ulei si margini ascutite.

Tn cazul in care cablul de alimentare al dispozitivului electric Tn cauza se deterioreaza, acesta va trebui
nlocuit cu un cablu special, disponibil in reteaua de reprezentante oficiale

* PRELUNGITOARE ELECTRICE

Daca se utilizeaza un prelungitor electric, 1l veti conecta direct in DCR (dispozitiv de curent rezidual).
Utilizati intotdeauna n aer liber un cablu prelungitor adecvat, cu impamantare, care respecta codurile si
reglementdrile electrice locale.

Lungimea prelungitoarelor nu trebuie sa depaseasca 50 de metri. Prelungitoare trebuie sa aiba
sectiunea firului conductor de min. 1,5 mmZ2 la tensiunea de 230 V, pentru a permite trecerea unui flux
de curent suficient alimentdrii motorului. Utilizarea necorespunzatoare a prelungitoarelor poate provoca
o functionare ineficienta a betonierei, care poate duce la supraincadlzire si deteriorarea motorului.

Se pot folosi doar prelungitoare cu specificatia HO7RN-F destinate utilizdrii la exterior. Evitati utilizarea
improvizatiilor si a conexiunilor izolate inadecvat. Conexiunile trebuie sa fie realizate cu materiale
corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber. Asigurati-va ca toate conexiunile cu prelungitoare sunt
uscate si sigure. Asigurati-va cd prelungitorul este bine asezat, evitandu-se contactul cu lichide, muchii
ascutite si locuri in care pot circula vehicule peste acesta. Evitati prinderea prelungitorului sub
betoniera. Prelungitorul se va desfasura complet pentru a evita supraincdlzirea si arderea acestuia.

e EVITATI ELECTROCUTAREA

1. Verificati daca electricitatea este furnizata dintr-o sursa sigura si cu
impamantare, avand aceeasi tensiune ca cea specificata pe dispozitiv.

2.Nu conectati betoniera la prize obisnuite de perete! Folositi numai surse DCR
(dispozitiv de curent rezidual) cu protectie.

3.Avertizare! Echipamente de categoria Il: pentru a asigura o protectie adecvata,
folositi materiale izolatoare originale pentru reparatii si pastrati distantele de
izolare.

Nu conectati sau deconectati motorul betonierei cand va aflati pe sau pe langa sol
umed sau ud. Nu utilizati betoniera in zone ude, umede sau expuse ploii. Evitati
contactul direct cu suprafetele impamantate: tevi, radiatoare, masini de gatit si
sisteme de racire. Asigurati-va ca nu atingeti cu degetele contactele metalice ale
stecherului cand conectati sau deconectati betoniera.

e MENTINETI VIZITATORII SI COPIII LA DISTAN',I'IT\

Tineti persoanele neautorizate la distanta de betoniera.

Nu permiteti copiilor sa manevreze betoniera sau sd se urce pe sau in aceasta. I-M
Opriti operatiunile dacd persoane sau obiecte (adica oameni, animale, reziduuri etc.)

se apropie din orice directie in timpul functionarii dispozitivului.

* UTILIZATI IN MOD RATIONAL

Pastrati-va stabilitatea si echilibrul de fiecare data cand incarcati sau descadrcati betoniera.

Nu stati niciodatad sprijinit de betonierd. Se pot produce accidente grave dacd betoniera este rasturnata
sau daca intrati neintentionat in contact cu piesele in miscare. Nu depozitati nimic pe sau langa
betoniera, evitand cazurile In care persoane se pot sprijini de dispozitiv pentru a ajunge la obiectele
respective.




« EVITATI RANIREA IN URMA UNUI ACCIDENT NEASTEPTAT

ROTILE DINTATE IN MISCARE POT CAUZA ACCIDENTE GRAVE SAU DECESUL. NU
PUNETI SUB NICIO FORMA MANA PE ROTILE DINTATE PANA CAND ROTIREA NU
INCETEAZA COMPLET IAR DISPOZITIVUL A FOST DECONECTAT DE LA SURA DE
CURENT. NU INCERCATI SA EFECTUATI REPARATII, LUCRARI DE INTRETINERE SAU
DE DIAGNOSTICARE, SAU SA TRANSPORTATI DISPOZITIVUL DECAT DACA ACESTA
SE OPRESTE COMPLET SI A FOST DECONECTAT DE LA SURSA DE CURENT.
NERESPECTAREA ACESTOR INSTRUCTIUNI SE POATE SOLDA CU VATAMARI GRAVE
SAU DECES.

- Intrerupeti activitatea si opriti betoniera dacd au intrat in contact cu rotile dintate
sau cureaua de transmisie reziduuri care ar putea bloca dispozitivul sau ar putea
produce functionarea sa fortata inutilda. Verificati existenta unor eventuale cauze la
nivelul betonierei si al mediului inconjurator.

- Daca betoniera se blocheaza, o veti opri si deconecta de la sursa de curent inainte
de a‘incerca sa indepartati orice obiecte care blocheaza dispozitivul.

- Nu incercati sa deplasati betoniera cand aceasta este incdrcata si/sau in plina
functionare. Deconectati dispozitivul de la sursa de curent inainte de a deschide
carcasa. Utilizarea este permisa numai cu carcasa complet inchisa.

- NICIODATA sa nu Tncarcati dispozitivul peste cantitatile recomandate de
ingrediente ude si uscate: Folositi betoniera intotdeauna in limitele capacitatii
nominale.

- Nu I3sati NICIODATA betoniera s functioneze nesupravegheatsd. INTOTDEAUNA s&
deconectati si sa depozitati dispozitivul in lipsa utilizatorului.

- Efectuati umplerea si descdrcarea pastrand o distantd de siguranta.

- Se interzice remorcarea betonierei cu orice vehicul.

- Nu depozitati nimic pe sau langa betoniera, evitand cazurile in care persoane se
pot sprijini de dispozitiv pentru a ajunge la obiectele respective.

- Pastrati-va stabilitatea si echilibrul de fiecare data cand incarcati sau descarcati
betoniera.

* NU FORTATI BETONIERA

Dispozitivul va da un randament mai bun daca este utilizat in limitele sale
conceptuale. Folositi betoniera intotdeauna in limitele capacitatii nominale.
Nu porniti motorul avand cuva complet incarcatd. Nu opriti betoniera in
timp ce este plind cu beton.

Nu folosi betoniera in scopuri diferite de cele carora ii este destinata.

Se interzice remorcarea betonierei cu orice vehicul.

« NU LASATI NICIODATA BETONIERA SA FUNCTIONEZE NESUPRAVEGHEATA
Nu lasati betoniera nesupravegheatd pana cand nu a ajuns la o oprire completa.

e DECONECTATI ALIMENTAREA

Nu deschideti niciodata capacul motorului inainte de a deconecta betoniera de la
reteaua electricd. Deconectati de la sursa de alimentare cand dispozitivul nu este
utilizat, inainte de a fi transportat, a face reglaje, a schimba piese, inainte de
curatare sau alte operatii cu acesta. Consultati manualul tehnic anterior efectuarii
operatiilor de intretinere.

» EFECTUATI INTRETINEREA ATENTA A BETONIEREI

Curatati betoniera imediat dupa utilizare. Pastrati betoniera curata pentru performante mai bune si mai
sigure.

Pentru intretinerea acestei betoniere pot fi utilizate numai piese de schimb originale de la producator.
Tntrerupeti complet activitatea, opriti betoniera si asigurati-va cd motorul este oprit si ricit inainte de a
efectua orice lucrari de diagnosticare sau reparatii.

Motorul electric se va incdlzi cand dispozitivul este in uz. Dispozitivul trebuie ldsat sa se raceasca
fnainte de a fi atins sau Thainte de a efectua orice lucrari de intretinere!

-7 -




* PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR

Materialele reziduale vor fi duse la un punct autorizat de colectare sau vor fi
gestionate conform prevederilor in vigoare in tara unde se utilizeaza
betoniera. Nu descarcati materialele in sistemele de canalizare, sol sau apa.

* DEPOZITAREA DISPOZITIVULUI NEUTILIZAT

Cand nu este in uz, betoniera trebuie sa fie depozitata intr-un loc uscat pentru a
inhiba rugina. Pastrati betoniera departe de copii si alte persoane care nu sunt
calificate pentru a o utiliza. Nu expuneti dispozitivul la actiunea ploii.

CONINUTUL AMBALAJULUI LIVRAT

r 4\_\‘

o= 0

OO0 ———D M10x 90

[ =50
®—p M6 x 30

IV

©OOO c— M10x 90

\ M12

(-

OO c— M10x 90

\ e Q00® Miox25

w

® 00 M8 x 20
OmO00® M10x25
@ 00 M8 x 20
®OO0 c— M10%X 90

®o M8

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

é Se recomanda ajutorul a doua persoane
pentru asamblare.

SUPORTUL
1.Culisati rotile prin capetele axelor. Prindeti cu
acele de fixare si saibele plate.




2. Avand cadrul culcat pe o parte, atasati piciorul
de suport ca in imagine. Introduceti doua suruburi
hexagonale M10X90 cu saibele plate prin orificiile
laterale, apoi introduceti saibele plate, strangeti
saibele si piulitele de pe partea cealalta. Culisati
arcul pe tija inferioara plonjoare. Conectati tijele
plonjoare cu surubul hexagonal M6X30 si piulita.
Fixati arcul introducand o pana de siguranta.
Indoiti Tnspre exterior fiecare laturd a penei.

Strangeti bine. »

000 c—10 M10x 90 X 2

4, Asigurati-va ca toate piulitele si suruburile sunt

stranse. »

CUVA INFERIOARA

1. Prindeti angrenajul cuvei de ansamblul
etrierului Tnsuruband o piulita M12 cu o saiba pe
fiecare prezon.

2. Culisati rulmentul etrierului pe cuzinetul
acestuia. Apoi instalati arcul saibei elastice in
canelura de pe cuzinetul etrierului.

3. Cu atentie, si cu ajutorul a doua persoane,
asezati cuva inferioara cu ansamblul etrierului pe
stativele laterale ale suportului precum n imagine.
Aliniati gdurile si introduceti patru suruburi hexag-
onale M10X90 cu saibele plate prin orificiile dintr-o
parte, apoi introduceti saibele plate, strangeti
saibele si piulitele de pe partea cealalta. Strangeti

bine. .

-9-

@O0 c—0 M10x 90 X 2

®—p M6 X 30 X 1
A X 1

3. Rotiti cadrul si atasati suportul de prindere
a axului cu roti in acelasi mod.

0 ® M12 X 2 E

&

j

OO0 c—1) M10x 90 |




PALETELE MALAXORULUI SI ROATA DE BASCULARE
1. Instalati lamele malaxorului in interiorul cuvei
inferioare fara a le strange, conform ilustratiilor -
Doua orificii sunt furnizate la baza cuvei in care
poate fiintrodus surubul cu cap cruciform M10X25
dinspre exterior. O saiba de piele, una plata si o
saiba de blocare impreuna cu o piulita trebuie infile-
tate usor de pe interior. Saiba de piele ar trebui sa
fie plasata intre paleta de jos si cuva.

2. Pasiti pe tija inferioara de plonjare conform
directiei sagetii si instalati roata de basculare cu
placuta de blocare de pe cadrul lateral de suport
cu suruburile hexagonale M8XZ20, saibele de
blocare si saibele plate. Asigurati-va ca tija supe-
rioara de plonjare se blocheazd intr-una dintre

canelurile placutei de blocare. |

‘IJ‘ Ht’”rj
IS i
; i
[
i
.
O 000FH Mox25 X 2
) 00 M8 X 20 X 1 n

NOTA: Doud sdgeti sunt marcate pe cuva superioard si pe cea inferioard pentru a ajuta la
pozitionarea acestora. Dacd intdmpinati dificultati in pozitionarea corecta a
lamelor malaxorului, va poate ajuta dacd montati temporar cuva superioara pe

cuva inferioard, rotind-o astfel incdt cele doud sdgeti sd se alinieze.

CUVA SUPERIOARA

1. Pozitionati cuva superioara pe cea inferioara
peste buzd, asigurandu-va ca sunt aliniate atat
gaurile de fixare precum si sagetile marcate.

2. Introduceti un surub hexagonal M8X20 in fiecare
orificiu filetat de pe buzad/angrenaj. Asigurati-va ca
strangerea suruburilor se realizeaza progresiv.

3. Fixati lamele malaxorului de cuva superioara
introducand doua suruburi cu cap cruciform
M10X25, din exterior prin orificiile din cuva.

4. O saiba de piele ar trebui pozitionata in interior,
intre cuva si paletad. Fixati paleta de amestecare in
interior cu ajutorul unei saibe plate, a unei saibe cu
arc si a unei piulite.

5. Tn cele din urm4, asigurati-va ca suporturile de
prindere ale paletelor de sus si de jos sunt bine

stranse. I

-10-

m Q00
o) 00

M10 x 25
M8 x 20




CUTIA DE TRANSMISIE

Dupa alinierea canelurilor, glisati inelul de
etanseizare si cutia de transmisie pe axul pinionu-
lui Tn ordine. Tnsurubati o piulitd M8 cu saiba plat3
pe fiecare prezon. Prindeti consola inferioara de
cadrul suportului introducand un surub M10X90
Cu saiba plata dintr-o parte, apoi o saiba plata,
saiba de blocare si o piulita de pe partea cealalta.

-

-11 -

=

@000 cc—1) M10X 90 X 1

Do M8 T H

O X 1




INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

TNCLINAREA CUVEI

Roata de basculare ofera un control bun si usor al cuvei, care poate fi blocata n pozitia de
amestec, de descarcare si de depozitare.

Cuva este blocata in pozitia dorita cu ajutorul unui plunger autocentrant care antreneaza roata de
basculare. Pentru a inclina cuva, plungerul de blocare trebuie sa fie dezactivat prin apasarea
pedalei de picior. Astfel se permite rotirea in aceeasi directie a rotii de basculare si a cuvei.

Pentru a pastra cuva in pozitia dorita, aliniati fanta cu plungerul, eliberati pedala si rotiti roata de
basculare pana cand plungerul autocentrant de blocare angreneaza roata de basculare.

INCARCAREA:

ATENTIE:
A Intotdeauna porniti betoniera nainte de a incdrca cuva. Incdrcarea cuvei se va face in
timpul miscadrii de rotatie a acesteia.

Pozitia de incdrcare/Amestecare Pozitia de Pozitia de
Pentru Mortar Pentru Beton Descarcare Depozitare

Nu aruncati materialul in betoniera pentru a evita lipirea ferma de fundul cuvei. Turnati-l incet
peste buza cuvei.

Pentru cele mai bune rezultate, procedati dupa cum urmeaza:

1. Addugati cantitatea necesara de pietris in cuva.
2. Adaugati cantitatea necesara de ciment in cuva.
3. Addugati cantitatea necesara de nisip in cuva.
4, Turnati cantitatea necesara de apa in cuva

PORNIREA/OPRIREA
Apasati butonul on(l) (pornire) pentru a porni dispozitivul.
Apasati butonul off(o) (oprire) pentru a opri dispozitivul.

ATENTIE:
A Cand conectati betoniera la sursa de curent, desfasurati complet cablul prelungitor.
Conectati-l mai intdi la betoniera inainte de conectarea la sursa de curent.
NOTA: Un senzor de protectie termica este integrat in motor pentru a preveni

supraincalzirea acestuia. Protectia termica restabileste automat legatura dupa ce
motorul se raceste.

-12 -



GOLIREA

ATENTIE:
A Nu opriti betoniera in timp ce este plina. Golirea cuvei trebuie facuta in timp ce
acesta este in miscare de rotatie.
PREVENITI INTARIREA AMESTECULUI. ADAUGATI APA DUPA NECESITATE PENTRU A
MENTINE UN ANUMIT NIVEL DE UMEZEALA

CURATAREA

ATENTIE:
Nu puneti niciodata mana in cuva daca acesta se roteste.

Curatati bine betoniera zilnic la sfarsitul operatiunilor. Pastrati betoniera curata. Cea mai micd
urma de material ramas in cuva se va intari si se va mari la fiecare folosire, pana cand dispozitivul
devine inutilizabil. Cuva trebuie razuita de cimentul uscat. Nu aruncati caramizi in cuva betonierei
pentru a o curata. Nu bateti in cuva cu lopata, cu ciocanul sau alte instrumente pentru a sparge
acumulari de amestec de ciment uscat, pentru cd acest lucru poate duce la deteriorarea
betonierei. Cuva poate fi curatata timp de aproximativ 2 minute, folosind pietris de 1" in amestec
cu apa. Se descarca apoi amestecul de pietris si apa si se poate spala cu furtunul interiorul si
exteriorul cuvei. Betonierele construite cu clasa de protectie IP44D permit spalarea cuvei in
conditii de siguranta.

Asigurati-va c3 aveti o cuvd complet curatd INAINTE de a amesteca urmatoarea incdrcaturs de
beton sau mortar. O cuva curatd este esentiala pentru a obtine cele mai bune amestecuri.

Opriti betoniera apasand butonul OFF (O) (oprire) si deconectand dispozitivul de la sursa de
curent.

Nu turnati sau pulverizati apa direct pe capacul motorului, mai ales pe
deschiderile acestuia

benzina, terebentina, lac sau diluant de vopsea, lichide de curatare uscata
sau produse similare. Utilizarea produselor chimice sau a solventilor poate
afecta proprietatile capacului, care este facut din polietilena de inalta
densitate PET.

INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE

Asigurati-va ca prelungitorul este intotdeauna deconectat inainte de a demonta capacul

motorului.

Asigurati-va ca motorul este racit inainte de orice lucrari de depanare sau de intretinere.

Cureaua de transmisie este intinsa in permanenta de un dispozitiv de cuplare avand regulator cu

arc. Nu sunt necesare alte regldri in afara de o ungere usoara a axului.

Rulmentii sunt capsulati.

Indepartati orice resturi de materiale de pe capacul motorului. Nu folositi

Diagrama de conexiuni si schema pieselor componente din acest manual sunt
oferite strict in scop orientativ. Producatorul si/sau distribuitorul nu isi
asuma nicio responsabilitate in cazul in care cumparatorul sau persoane care

A nu sunt calificate executa reparatii sau inlocuiri de piese de orice fel. Numai
tehnicienii calificati pot interveni in vederea efectuarii reparatiilor. Orice
intretinere si/sau reparatie la nivelul oricaror componente electrice trebuie
sa fie efectuata de catre un electrician calificat.

Piesele incercuite trebuie sa fie montate numai de catre un electrician
{ f 5 calificat.

-13-



SCHEMA PIESELOR COMPONENTE

NAZAN
[e——— )
7
® @
s o

-14 -



LISTA PIESELOR COMPONENTE

Nr. Descriere Cantitate Nr. Descriere Cantitate
1 Surub M10x25 4 42 | Motor 1
2 Piulitd M10 13 43 | Surub M8x30 2
3 Garnitura de cauciuc 4 44 | Consold de montare motor 1
4 | Saibd platd 10 22 45 | Surub M8x25 3
5 | Saiba elasticd 10 13 46 | Surub M10x90 9
6 | Cuva superioard 1 47 | Stift 2
7 Surub M8x20 15 48 | Saibd 2
8 | Saibd plata 8 17 49 | Roatd de cauciuc 2
9 Saibd elastica 8 15 50 | Suport ax 1
10 | Inel de cauciuc 1 51 | Suport cuva 1
11 | Lamd malaxor 2 52 | Surub M12x35 1
12 | Surub M8x12 15 53 | Saiba 12 1
13 | Cuva inferioara 1 54 | Saiba mare 12 1
14 | Angrenajinclinare 1 55 | Dop 1
15 | Cadru 1 56 | Ax 1
16 | Rulment 6003-2RS 2 57 | Stift 1
17 | Saibd elasticd 17 1 58 | Arbore de antrenare 1
18 | Apardtoare angrenaj 1 1 59 | Roata dintatd 1
19 | Surub ST4,2x19 3 60 | Apdratoare angrenaj 2 1
20 | Saiba elasticd 42 1 61 | Garniturd 90x45x8 1
21 | Piulita de blocare M8 4 62 | Saiba elasticd S0 3
22 | Cadru conector 1 63 | Rulment 6308 2
23 | Inel de etanseizare 1 64 | Piulita de blocare M12 2
24 | Saibd elasticd 42 1 65 | Saiba platd 2
25 | Surub ST4.2x16 6 66 | Picior de suport 1
26 | Saibd elasticd 30 1 67 | Pedala 1
27 | Saiba elasticd 47 1 68 | Stift 5x40 1
28 | Rulment 61906 2 69 | Arcde retur 1
29 | Placutd terminald motor 1 70 | Surub M6x30 1
30 | Scripete 1 71 | Piulita de blocare M6 1
31 | Cureaua 1 72 | Tija limitatoare 1
32 | Fasie de cauciuc 1 73 | Roata de basculare 1
33 | Capac motor 1 74 | Saibd mare 8 1
34 | Surub ST3,5x16 2 75 | Saiba elasticd 30 1
35 | Intrerupdtor CK5/250V 1 76 | Saibd elasticd 35 1
36 | Garniturd intrerupdtor 1 77 | Cadru conector 2 1
37 | Piulita garnitura de etansare cablu 1 1 78 | Arbore de antrenare 1 1
38 | Surub garniturd de etansare cablu 1 79 | Roatd dintata micd 1
39 | Manson garniturd de etansare cablu 1 80 | Stift elastic 1
40 | Piulita garniturd de etansare cablu 2 1 81 | Disc de protectie motor 1
41 | Cablu de alimentare 1

Prin aplicarea Planului de inspectie de mai jos INAINTE si DUPA fiecare utilizare a betonierei, pot

fi luate masuri corespunzatoare pentru extinderea duratei de viata a masinii si reducerea

reparatiilor costisitoare si a opririlor inutile ale unitatii.

rupere?

contrar, pentru siguranta operatorului asigurati-va ca
vor fi aplicate etichete noi nainte de utilizare.

Nr.  |ELEMENT Da Nu Nr.  [ELEMENT Da Nu
Toate suruburile si piulitele sunt complete si bine . L <
1 " 51 piullt P 7 6 Angrenajele sunt aliniate corespunzator?
stranse?
N 5 exx N Cablul de alimentare este in stare bund, fdard a
Tamburul este in stare bund, fard urme de fisuri sau P
2 ) 7 prezenta urme de destramare, tdieturi sau alte semne
scurgeri? N
de deteriorare?
3 Tamburul este curat si liber de orice urme intarite de 8 Arborele intermediar si ansamblul tamburului de
ciment sau mortar? amestecare sunt bine unse cu vaselind?
4 Tensiunea curelei de antrenare este bine reglatda? 9 Exista piese lipsa?
Etichetele de avertizare pentru sigurantd si alte
5 Cureaua de antrenare prezintd semne de uzurd sau 10 etichete pot fi identificate clar si sunt lizibile? In caz

-15-




DIAGRAMA DE CONEXIUNI

L N

FR

DEPOZITAREA

1. Deconectati masina de la sursa de alimentare cand nu este utilizatd, inainte de deplasare,
efectuarea reglajelor, inlocuirea componentelor, curatare sau alte lucrari asupra betonierei.

2. Asigurati-va cd zona in care va fi depozitata masina este bine aerisita si ferita de orice posibile
pericole de incendiu reprezentate de flacari deschise, aparate pe gaz, cosuri, incalzitoare de
apa si alte aparate. Pastrati betoniera la distanta de copii si alte persoane care nu sunt
calificate sa o utilizeze.

3. Curatati masina inainte de depozitare.

4. Remediati zgarieturile sau zonele deteriorate care expun metalul la intemperii.

5. Comandati si reaplicati toate etichetele de siguranta. Consultati ,Informatii despre etichetele

de siguranta” din ,Sectiunea despre defectiunile pieselor” a manualului, pentru amplasarea

acestora si codurile de catalog.

6. Pastrati unitatea in pozitie de depozitare intr-o zond acoperita sau situata intr-un spatiu inchis,

pentru protectie si durata de viata marite.

-16 -



CERTIFICAT DE CALITATE SI GARANTIE COMERCIALA

Felicitari, tocmai ati achizitionat un produs DEDEMAN, produs competitiv, unic, un semn clar al

calitatii.

Conform prevederilor legale, consumatorii (respectiv persoanele fizice sau grupul de persoane fizice

constituite in asociatii, care actioneaza in scopuri din afara activitatii sale comerciale, industriale sau de

productie, artizanale sauliberale), intr-un termen de 2 ani de la livrarea produsului, vor avea dreptul:

« sa ceara vanzatorului aducerea la conformitate a produsului, in primul rand repararea produsului sau
inlocuirea acestuia, fara plata,, cu exceptia situatiei cand aceasta masura este imposibila (daca nu se
pot asigura produse identice pentru inlocuire) sau disproportionata (daca impune costuri nerezonabile
vanzatorului);

- sa ceara reducerea corespunzatoare a pretului sau rezolutiunea contractului in cazul in care nu
beneficiaza de repararea, inlocuirea produsului sau masurile reparatorii nu au fost luate intr-o perioada
rezonabila. Rezolutiunea nu este posibila daca lipsa conformitatii este minora. Aceste drepturi nu aduc
atingere prevederilor Codului Civil cu privire laraspunderea pentru vicii ascunse.

« ,Oricerepararesauinlocuire a produselor va fi facuta in cadrul unei perioade de timp, stabilita de comun
acord, in scris, intre vanzator si consumator, luandu-se in considerare natura produselor si scopul pentru
care acesta a solicitat produsele. Perioada de timp stabilita nu poate depasi 15 zile calendaristice de la
data la care cumparatorul, dupa caz, a adus la cunostinta vanzatorului lipsa de conformitate a
produsului sau a predat produsul vanzatorului ori persoanei desemnate de acesta pe baza unui
document de predare-preluare.”

Conform prevederilor art. 2 pct. a) din Legea nr. 449/2003 privind vanzarea produselor si garantiile

asociate acestora, drepturile mentionate anterior se aplica NUMAI CONSUMATORILOR PERSOANE

FIZICE SAU GRUPURI DE PERSOANE FIZICE care cumpara, dobandesc, utilizeaza sau consuma produse in

afaraactivitatii lor profesionale sau comerciale.

1. Denumire produs:

2. Tip-model:

3. S/N:

4, Cumparator:

5. Adresa, telefon:

6. Importator: SCDedeman SRL, Str. Tolstoi, nr.8, Bacau

7. Adresa producator:

8. Declaratie de Conformitate nr;

9. Factura(bon)nr/data:

Perioada de garantie este de ....... luni de la data livrarii pentru defectele de fabricatie si de material, in
cazul achizitionarii de catre persoane fizice si utilizarii pentru uz casnic.

Perioada de garantie este de............. luni de la data livrarii pentru defectele de fabricatie si de material,
in cazul achizitionarii de catre persoane juridice.

Pentru produsele Durata medie de utilizare a produsului este de ......... ani cu conditia respectarii

instructiunilor de montaj si utilizare ce insotesc produsul.

Pentru remedierea defectelor aparute in perioada de garantie sau inlocuirea produsului, clientii se vor
adresa unitatii vanzatoare. Remedierea defectelor aparute se realizeaza in 15 zile calendaristice de la data
la care afost adusa la cunostinta lipsa conformitatii de catre client.

Certificatul este valabil numaiinsotit de factura sau bonul fiscal emise de unitatea vanzatoare.

GARANTIA COMERCIALA OFERITA DE DEDEMAN:

Compania DEDEMAN ofera aceasta garantie pentru ca are incredere in produsele comercializate.

Garantiile si politica de retur DEDEMAN nu afecteaza in niciun mod drepturile legale ale consumatorilor
persoane fizice, asa cum sunt stabilite prin dispozitiile Legiinr.449/2003 din 12/11/2003.

Prin urmare, orice defect de fabricatie gasit la produsele comercializate in cadrul magazinelor DEDEMAN
este acoperitde serviciul de garantie



1. CONDITIIDE GARANTIE:

11.

Varugam sa verificati daca ati primit produsul nedeteriorat. Daca descoperiti defecte de fabricatie,

va rugam sa ne contactati imediat. Este important sa procedati astfel inainte de a incepe montarea
produsului (unde/daca este cazul);

1.2
13.

Termenul de garantie incepe sa curga de ladataintrarii in posesie/data livrarii produsului;
Prezenta garantie reprezinta certitudinea calitatii unui produs si se aplica oricarui produs
comercializatin magazinele DEDEMAN.

Nota! Certificatul este valabil numai insotit de factura sau bonul fiscal emise de magazinul
DEDEMAN din care ati achizitionat produsul. Garantia nu se aplica in cazul revanzarii produselor
sau pentru uz profesional.

2. DURATA GARANTIEI:

2.1.

2.2.

2.3.

Garantia generala este de 2 ani pentru produsele a caror durata medie de utilizare nu este mai
micade 2 ani. Garantia face referire la uzura produsului de-a lungul timpului, in conditii normale.
Garantiile comerciale pentru produsele de folosinta indelungata sunt prezentate individual.
Garantiile comerciale sunt cele valabile lamomentul achizitiei produsului;

Acolo unde nu se specifica altfel, durata medie de utilizare a produselor achizitionate din
magazinele DEDEMAN coincide cu durata garantiei conventionale oferita pentru respectivele
produse insituatia respectarii conditiilor de transport, manipulare, depozitare si exploatare.

3. REPARATIIIN GARANTIE:

3.1

3.2.

3.3.

3.4.
3.5.

Prin prezentul certificat se garanteaza caracteristicile produsului, in situatia in care clientul
respecta prescriptiile de montare, utilizare, depozitare, conservare si transport;

Produsul nu este garantat impotriva utilizarii defectuoase. In cazul depozitarii sau utilizarii
necorespunzatoare, a lovirii, deteriorarii prin alte mijloace sau a interventiilor neautorizate
produsulisi pierde garantia;

In cadrul termenului de garantie se asigura remedierea gratuita a defectelor aparute si reclamate
de cumparator sau inlocuirea produsului cu altul similar;

Returnarea contravalorii se face numai daca produsul nu poate fireparat sauinlocuit;

Produsele de folosinta indelungata ce inlocuiesc produse defecte, vor beneficia de un nou termen
de garantie; produsele de folosinta indelungata defectate in termenul de garantie legala de
conformitate, cand nu pot fi reparate sau durata cumulata de nefunctionare depaseste 10% din
durata termenului legal de garantie, la cererea cumparatorului vor fi inlocuite sau se va restitui
contravaloarea acestora. In cazul acestor produse se va completa obligatoriu documentul ,Talon
produse folosintaindelungata”.

4. PIERDEREA GARANTIEL:
Garantia produsului devine nula sauinaplicabila in urmatoarele conditii:

4.1.
4.2.
4.3.
4.4,

4.5.

4.6.

Neprezentarea facturii/chitantei/bonului fiscal impreuna cu certificatul de garantie semnat;
Incredintarea produsului spre a firemediat de alte firme/persoane nerecunoscute de vanzator;
Nerespectarea de catre cumparator a conditiilor de transport/manipulare/depozitare/instalare;
Desigilarea, montarea produsului de catre persoane necalificate/neautorizate, acolo unde este
cazul;

Constatarea de catre reprezentantul vanzatorului/reprezentant service/reprezentant furnizor a
faptului ca defectul reclamat este din vina cumparatorului (urme de lovituri, sparturi sau alte urme
cauzate de utilizare/intretinere defectuoasa).

Folosirea produsuluiin regim industrial, in locuri publice sau in scopuri

profesionale fara acordul companiei DEDEMAN,;

4.7.
4.8.

4.9.

Interventia, repararea sau modificarea produsului (debitare, gaurire, vopsire, lipirea altor repere);
Garantia nu se acorda produselor depozitate sau asamblate incorect, folosite inadecvat sauin alte
scopuri, alterate sau curatate prin metode improprii sau cu substante neadecvate;

Garantia nu acopera uzura normala a produsului, taieturi, incendierea, deteriorarea, furtul,
decolorarea produsului sau a unor parti componente in urma expunerii la soare sau la o alta sursa
puternica de caldura sau in urma contactului cu apa, vopsirea produsului de catre client,
deteriorari ale produsului in urma unor calamitati, ruperea sau zgarierea produsului ca urmare a



lovirii sale, defecte produse de depozitarea in conditii de umiditate, curatarea cu substante
neadecvate, spargerea, zgarierea si ciobirea produselor din sticla, materiale casante, oglinda, fete
usisi etajere;

4.10. Garantianu se aplicain cazul revanzarii produselor sau utilizarii in scop profesional.

ATENTIE:

Bateriile, becurile obisnuite, becurile cu halogen (scoase din cutia originala) NU se returneaza si NU se
inlocuiesc decat din motive de calitate;

Covoarele, pernele, pilotele, saltelele pentru copii si saltelele pentru canapele NU se returneaza siNU se
inlocuiesc decat din motive de calitate;

Produsele vandute la metru si cele din materiale textile, precum si produsele personalizate la cererea si
dupa specificatiile clientului (ex: lenjerii de pat, prosoape, perdele etc.). NU se returneaza si NU se
inlocuiesc decat din motive de calitate.

Plantele si produsele complementare NU se returneaza si NU se inlocuiesc.

IMPORTANT DE RETINUT:

In cazul in care constatati deteriorari (lovituri/defecte) la produsele livrate la domiciliu, va rugam sa
contactati numarul unic de contact 0234.525.525-SERVICIUL SUPORT CLIENTI, iar un coleg dedicat va
va consilia corespunzator/sprijini in rezolvarea problemei; de asemenea, ne puteti adresa
intrebari/sugestii pe adresa de email: suportclienti@dedeman.ro.

Cum vom proceda mai departe pentru a va ajutainrezolvarea solicitariidumneavoastra?

Solicitarea dumneavoastra va fi analizata corespunzator de catre un responsabil de proces din magazin,
iar in maxim 24 ore de la inregistrarea apelului dumneavoastra, vi se va prezenta o solutie telefonica,
urmand ca ulterior sa va deplasatiin cel mai apropiat magazin pentru a va solutiona problema.
Compania DEDEMAN isi rezerva dreptul de a retrage sau introduce partial sau complet orice produs
vandutin magazinele sale.

Clientului nu i se mai poate in~locui produsul daca acesta sau parti componente ale acestuia nu se mai
afla in gama de vanzare DEDEMAN. In acest caz, oferim spre alegerea clientului produse similare din
gama noastra sauise varestitui contravaloarea produsului de lamomentul achizitiei.

Vanzator,
Semnatura si stampila

Cumparator,

Am primit indicatiile de utilizare,

depozitare, manipulare si transport.

REPARATII EFECTUATE IN PERIOADA DE GARANTIE

1 2 3

Data intrarii Data intrarii Data intrarii
Data iesirii Data iesirii Data iesirii
Tehnician Tehnician Tehnician
service service service
Semnatura Semnatura Semnatura
si stampila si stampila si stampila

Mentiunile privind reparatiile efectuate in perioada de garantie se fac pe verso




Declaratia UE de conformitate

Nr.1209/06.02.2020
1. Modelul de aparat/Produsul:
Produsul: BETONIERA 220L
Tipul: 74055
Lotul sau seria: 20/02

2. Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
SC DEDEMAN SRL, cu sediu in Bacau, str. Al.Tolstoi, nr.8, inregistrata la Registrul Comertului
sub nr.J04 /2621 /1992, CIF R 2816464

3. Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

4. Obiectul declaratiei:
BETONIERA 220L

Brand: PANZER

Model: 74055

Motor: 230V~50Hz, 1050W, S6 30%, IP44D
Capacitate cuva: 220L

Viteza rotatie cuva: 29 rot/ min

5. Obiectul declaratiei descris mai sus este inconformitate cu legislatia relevanta de armonizare a
Uniunii:

2006/42/EC “Masini*

2014/30/EU “Compatibilitate electromagnetica”

2000/14/CE + 2005/88/EC “Emisie de zgomot”

2011/65/EU+2015/863/EU“RoHS”

6. Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului:
EN 60204-1: 2006 + A1: 2009 + AC:2010

EN 12151: 2007

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN ISO 3744 : 2010

7. Informatii suplimentare:
Nivelul de putere sonora masurat: 87 dB(A)
Nivelul de putere sonora garantat: 97 dB(A)

Persoana autorizata sa actualizeze dosarul tehnic:

Lisa Chen - ARENA

Parc de Tréville, 2 allée des Mousquetaires 91078 Bondoufle cedex- France
Semnat pentru si in numele: SC DEDEMAN SRL

Locul: Bacau

Data emiterii: 06.02.2020

Semnatura: Miron Gabriel

Manager Produs

f; BEw,
I T









Telefon: 0234 525 525
Serviciul Suporti Clienti

DEDEMAN °
DEDICAT PLANURILOR TALE

V200221




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20



